



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОЛОПРИСТАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Россия Херсонская область Голопристанский муниципальный округ г.Голая Пристань ул.1 Мая,41
golopristanskij_sd@khogov.ru

XXIII сессия первого созыва
РЕШЕНИЕ
от 29 октября 2024 года №134

Об отчете постоянной депутатской комиссии по земельным вопросам и сельскому хозяйству Совета депутатов первого созыва Голопристанского муниципального округа.

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Голопристанского муниципального округа, заслушав информацию о работе постоянной депутатской комиссии по земельным вопросам и сельскому хозяйству, Совет депутатов Голопристанского муниципального округа,

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению информацию о работе постоянной депутатской комиссии по земельным вопросам и сельскому хозяйству Совета депутатов Голопристанского муниципального округа за период с октября 2023 года по октябрь 2024 года (прилагается).
2. Аппарату Совета депутатов обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном сайте Правительства Херсонской области.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов

Г.Г.Недялков



Приложение
УТВЕРЖДЕНО
решением 23-й сессии первого созыва
Совета депутатов Голопристанского
муниципального округа
от 29.10.2024г № 134

ОТЧЁТ
о работе постоянной депутатской комиссии по земельным
вопросам и сельскому хозяйству Совета депутатов Голопристанского
муниципального округа

Постоянная депутатская комиссия по земельным вопросам и сельскому хозяйству создана в целях реализации земельного законодательства, осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования, поддержки сельского производства и расширения рынка сельскохозяйственной продукции, а также для решения вопросов экологии и охраны окружающей среды.

Комиссии по земельным вопросам состоит из 5-ти депутатов:

1. Жданюк Игорь Петрович;
2. Титаренко Евгений Валерьевич;
3. Сук Виталий Александрович;
4. Кравчук Виталий Владимирович;
5. Бебешко Александр Иванович.

В течение отчетного периода постоянная депутатская комиссия по земельным вопросам и сельскому хозяйству провела 4 заседания. К сожалению, на сегодняшний день нормативно-правовой базы в нашем регионе недостаточно для полного регулирования вопросов в сфере земельных отношений и сельского хозяйства, в связи с чем работа в этом направлении немного затруднена.

Тем не менее, мы проводили заседания, на которых рассматривались организационные вопросы. Члены комиссии активно участвовали в подготовке и обсуждении вопросов, выносимых на повестку дня заседания комиссии. Так, в отчетном периоде член постоянной депутатской комиссии по земельным вопросам Бебешко Александр Иванович принял участие в работе 22-х заседаний Совета депутатов из 22-х состоявшихся, а также во всех совместных заседаниях постоянных депутатских комиссий. Остальные члены комиссии по земельным вопросам принимали участие в 17-ти заседаниях Совета депутатов, а также в совместных заседаниях других постоянных депутатских комиссий, на которых рассматривались вопросы подготовки очередных и внеочередных сессий Совета депутатов. Вносили вопросы и предложения для рассмотрения комиссиями, участвовали в подготовке, обсуждении и принятии по ним решений. Отсутствие членов комиссии на некоторых заседаниях Совета депутатов было исключительно по уважительным причинам, о которых предупреждалось заранее.

Я, как председатель комиссии по земельным вопросам и сельскому хозяйству, за отчетный период проводил разъяснительную и консультационную работу с жителями сёл Гладковка и Малые Копани в сфере земельных отношений, а именно по вопросам обработки земельных паёв, переоформления документов на земельные участки согласно российского законодательства. Также, оказывал помошь медучреждениям в подготовке к отопительному сезону (доставка угля и дров). На сегодняшний день ведутся переговоры по поводу обращения к Правительству Херсонской области для решения вопроса по организации открытия фельдшерского пункта в селе Гладковка. Также, решается вопрос по покупке и установке электрического котла для ФАБ в селе Малые Копани.

Кравчук В.В. уделят большое внимание развитию спорта, занимается организацией доставки гуманитарной помощи жителям округа, активно ведет прием избирателей, принимает участие практически во всех мероприятиях, организованных Советом депутатов и Администрацией нашего округа .

Депутаты постоянной комиссии Титаренко Евгений Валерьевич, Сук Виталий Александрович за отчетный период организовывали работу по благоустройству территорий в своих населенных пунктах, принимали активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи практически во все населенные пункты нашего округа, проводили косметические ремонты памятников воинам, погибшим в годы ВОВ, оказывали социальную поддержку многодетным семьям и нуждающимся в помощи. Также, организовывали субботники и сами принимали в них участие. Участвовали в проведении мероприятий и акций, приуроченных к государственным и церковным праздникам.

Прием граждан членами комиссии проводился согласно утвержденного графика. Во время приемов проводились разъяснительные и консультационные работы по задаваемым вопросам, оказывалось содействие в решении проблем личного и общественного характера. Также, в процессе приемов проводились собеседования с желающими вступить в партию «Единая Россия».

Дальнейшая работа постоянной комиссии будет осуществляться в соответствии с утвержденным планом и будет направлена на выполнение задач, возложенных на депутатов избирателями Голопристанского муниципального округа. Нам предстоит сделать многое, и мы должны работать слажено и сообща, и только тогда, мы сможем сдвинуть вопрос сельского хозяйства с места.

В заключение своего отчёта хочу выразить благодарность за активную работу всем членам комиссии, а также всем депутатам, Администрации округа за помошь в решении различных вопросов и взаимосотрудничество.

Председатель комиссии

И.П. Жданюк